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[bookmark: cutid1]                  В ВАШ адрес от Колясникова Сергея Анатольевича (член общественной палаты РФ по Свердловской области) было направлено заявление, в котором он сообщает, что  « ЛПХ «Моряк» под руководством Провалова Дмитрия ввозит на территорию Российской Федерации животноводческую продукцию с сомнительным оформлением документов, без надлежащего оформления экспортных документов, что может быть расценено не только как контрабанда, но и угроза продовольственной безопасности в связи с ненадлежащим контролем за ввозом на территорию России сельскохозяйственных животных.»

               В ходе проверок со стороны контролирующих органов сведения, изложенные Колясниковым С.А.,  не нашли своего подтверждения, что следует из письма Прокуратуры Челябинской области от 29.11.2016г.(копии прилагаются).

             Колясников С.А.  уведомлен о результатах проверки в установленном законом порядке и надлежащим образом.

              Несмотря на то, что Колясников С.А.  проинформирован об отсутствии  нарушений с нашей стороны, он продолжает распространять сведения о том, что  Провалова И.В. занимается незаконным предпринимательством, контрабандой и т.д., т.е.   распространяет заведомо ложные вышеуказанные сведения с целью подрыва деловой репутации  моей лично и ЛПХ «Моряк». 
             Колясников С.А.  направил свое обращение в общественную палату РФ ссылка - *****************


                Мы, полагаем, что  Колясников С.А., как общественный деятель, злоупотребляет своими полномочиями, и недобросовестно действует в интересах другого лица – Логиновой Ирины Михайловны, проживающей: Свердловская обл., деревня Коптяки, ******* тел – 89089144***,  которая занимается ввозом кроликов из Европы в Россию без надлежащего оформления документов.
                Колясников С.А., защищая неправомерные действия Логиновой, намеренно причиняет вред нашим законным интересам.

Я не имею полномочий просмотреть предоставляемые Логиновой И.М. документы на ввоз кроликов, но и при имеющихся в свободном доступе, были выявлены следующие нарушения:

1.  В информационной системе «Аргус» имеются сведения о трёх партиях, ввезённых Логиновой И.М. в 2015 году живых кроликов, из государств, входящих в Европейский Союз. (копии прилагаю). Третья партия временно была задержана, но после того, как были подняты зоозащитники, блогеры, телеканалы – партию выпустили.

Во всех партиях были нарушены условия ввоза, а именно:
а) Кролики должны ввозиться по ветеринарным сертификатам установленного образца, на специальной бумаге с водяными знаками, наличие типографского номера и другие способы защиты, исключающие возможность фальсификации. Прилагаю копию, по которой ввозились животные.

б) Согласно Решения Комиссии Таможенного Союза от 18 июня 2010 года №317 (ред. от 02.02.2016) о единых Ветеринарных требованиях, предъявляемых к товарам, подлежащих ветеринарному контролю, (глава 15) - Ветеринарные требования при ввозе на таможенную территорию таможенного союза и «или» перемещение между сторонами пушных зверей, кроликов, собак и кошек.
Не позднее, чем за 14 дней до отправки животных вакцинируют, если они не были привиты в течение последних 6 месяцев:
- кроликов – против миксоматоза, пастереллеза и вирусной геморрагической болезни, а также по требованию импортера на другие инфекционные болезни.
Ни в одной из трёх партий нет прививки от пастереллёза (опаснейшей болезни кроликов), что создаёт биологическую угрозу на ввезённой территории. Без прививки от пастереллёза кроликам запрещён ввоз в страну.
Прилагаю копии пояснений кролиководов о гибели животных в течении карантинного срока (21 день), купленных из хозяйства Логиновой. Тем самым подтверждается, что из данного хозяйства по стране распространяются больные животные.

в) Так как кролики при ввозе в РФ не были идентифицированы, то невозможно их «привязать» к ветеринарным справкам, по которым ввозились животные. 
В справке, предоставляемой Логиновой И.М. указаны 12 кроликов породы Ризен (великан). На самом же деле на видео видно, что только 2 кролика соответствуют породе - ризен. Остальные кролики относятся к другим породам, а именно: калифорнийские, большое светлое серебро, бургундские, венский серо-голубой (средние мясные породы), рекс (мясошкурковые). В вет. справке прописаны одни кролики, фактически завозились другие.
Ниже даны ссылки ************** Прививочные  паспорта, которые она предъявляет, не являются регламентируемым документом для ввоза кроликов. 

Соответственно, все три партии были завезены с нарушением Российского законодательства.

2.  При ввозе животных нет уплаты таможенных платежей (НДС 18%, ввозная пошлина 5%).   Логинова И.М занимается продажей кроликов и не попадает под критерии отнесения товаров  перемещаемых физическими лицами через таможенную границу, к товарам для личного пользования. 
«Соглашение между Правительством РФ, Правительством Республики Беларусь и Правительством Республики Казахстан от 18.06.2010 (ред. от 08.05.2015) "О порядке перемещения физическими лицами товаров для личного пользования через таможенную границу таможенного союза и совершения таможенных операций, связанных с их выпуском" Статья 3. -пункт 1, пункт 4. 
 В сюжетах, данных телеканалам, озвучивается цена от 200.000 до 300.000 рублей. Тем не менее таможня аэропорта «Кольцово» вышеуказанных требований к  товарам не предъявляет.
***********************
****************************
3.  При спорных ситуациях с кролиководами, по поводу продаваемых из её хозяйства больных кроликов, Логинова подаёт заявления по надуманным поводам на оппонентов в правоохранительные органы. По поводу заявлений дела не возбуждаются за отсутствием состава преступления, но за ложные доносы она ответственности не несёт. В нашем случае вступила в сговор с блогером Колясниковым С.А. и было подано обращение в ГП УФО. Пояснения кролиководов из разных регионов прилагаются с адресами и телефонами.
4.  При продаже кроликов из хозяйства Логиновой, ветеринарные свидетельства не выдаются, т.е. здоровье кроликов ни кто не может гарантировать.
          
              На основании изложенного, прошу принять   соответствующие меры реагирования и провести проверку в отношении Логиновой И.М  по факту ввоза на территорию Российской Федерации животноводческой продукции с сомнительным оформлением документов, без надлежащего оформления экспортных документов, продажи кроликов из хозяйства без ветеринарно-сопроводительных документов.

*****************
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