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заявление.

[bookmark: cutid1]                  В ВАШ адрес от Колясникова Сергея Анатольевича  было направлено заявление, в котором он сообщает, что  « ЛПХ «Моряк» под руководством Провалова Дмитрия ввозит на территорию Российской Федерации животноводческую продукцию с сомнительным оформлением документов, без надлежащего оформления экспортных документов, что может быть расценено не только как контрабанда, но и угроза продовольственной безопасности в связи с ненадлежащим контролем за ввозом на территорию России сельскохозяйственных животных.»
                Колясников С.А. в социальных сетях (через сеть Интернет), на своей странице в фейсбуке от 01.11.2016г. распространяет сведения о том, что я занимаюсь незаконным предпринимательством, мошенничеством, контрабандой, обманом потребителей, в даче взяток, русофобии и т.д. 
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               Я-Провалова И.В. являюсь ИП, ОГРН №*********, на ввоз живых кроликов в РФ из Европы имею разрешение Россельхознадзора ФС/УВН-01 145***… Кролики ввозятся на территорию РФ по таможенным декларациям с уплатой всех налогов. При ввозе живых кроликов в РФ из ЕС мне выдается ветеринарный сертификат на экспортируемых на таможенную территорию Таможенного союза Республики Беларусь, Республики Казахстан и Российской федерации пушных зверей, кроликов, собак и кошек. По прибытию в РФ встаём на ветеринарный учёт в федеральную службу по ветеринарному надзору управления Россельхознадзора по Челябинской области, отдел пограничного ветеринарного контроля на государственной границе Российской федерации и транспорте. 
              
              Информация, указанная  Колясниковым С.А является надуманной  и не соответствующей действительности, я считаю, что Колясников С.А. умышленно и публично (через сеть Интернет, СМИ)  распространяет заведомо ложные вышеуказанные сведения с целью подрыва деловой репутации  моей лично и ЛПХ «Моряк». 
                Прошу по данному факту  принять   соответствующие меры реагирования о проведении проверки в порядке ст.144 УПК РФ, привлечь в установленном законом порядке виновное лицо к ответственности за распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию,  (ч.2 ст.128-1 УК РФ - клевета, содержащаяся в публичном выступлении, публично демонстрирующемся произведении или средствах массовой информации; ч.5 ст.128-1 УК РФ - клевета, соединенная с обвинением лица в совершении тяжкого или особо тяжкого преступления); за  заведомо ложный донос по ст.306 УК РФ.
                                                                                                    Подпись: Провалова И.В.
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